
Poziv
K AKCIJI ZA UREJANJE
OTROŠKIH IGRIŠČ

Ljiibljana postaja gosto naseljeno, hitro
se razvijajoče npravno, trgovsko in indu-
strijsko središče, kjer močno primanjkuje
površin za otroška igrišča ter za aktivno re-
kreacijo občanov.

V zadnjih desetih letih smo sicer uspeli
pridobiti okoli 100 noyih igrišč. Vendar na
ožjera mestnem območju prebiva okoli 45.000
otrok do 15. leta starosti, tako, da odpade
zdaj eno otroško igrišče na približno 500
otrok, pri čemer pa številna igrišča obsega-
jo le 20 do 150 m2. Tako so obstoječe igralne
in rekreacijske površine za otroke in obča-
ne odločno premajhne, pa tudi njihova raz-
poreditev ne ustreza stanovanjskim okoli-
šem in gosti naseljenosti mladih, družin i
otroki in ostalih občanov.

Otroška igrišča in rekreacijske površine
predstavljajo namreč del našega družbenega,
osebnega in kulturnega standarda, prispeva-
jo k zdravemu in vsestranskemu razvoju
otrok ter k zbliževanju in ustvarjanju sosed-
skih odnosov občanov v novih, pa tudi sta-
rih stanovanjskih soseskah.

Glede na takšcn pomen otroških igrišč in
rekreacijskih površin ter na aktualnost te
problematike je svet za vprašanja družbeno-
ekonomskega in političnega položaja žensk
pri predsedstvu MK SZDL Ljubljana skupno
z občinskimi sveti sklenil predlagati ob le-
tošnjem mednarodnem dnevu žensk vsem
občanom Ljubljane, družbenopolitičnim or-
gamzacijam in društvom v krajevnih skup-
nostih in mestu ter vsem drugim dejavni-
kom skupno akcijo za učinkovitejše pridobi-
vanje novih rekreacijskih površin ter redno
urejanje in vzdrževanje obstoječih, pri čemer
naj nas spremlja spoznanje, da je možno
ogromno narediti tudi s skromnimi sredstvi
ter veliko dobre volje in pripravljenosti vseh
nas.

Zai-adi velikega pomena akcije predlaga-
mo organizacijam SZDL, pa tudi vsem osta-
lim dejavnikom v Ljubljani, da vključijo
predlagano akcijo v svoje delovne progra-
me. To bi bil hkrati tudi prispevek Ljublja-
ne k mednarodnemu letu otroka, za kar bo
razglašeno prihodnje leto. Ivanka Kukovec


